

计划领证当天,未婚夫却飞赴灾区一线——

“他还没回来,父亲节我帮他尽孝”

昨天是父亲节,陈怡君带着礼物来到了凤凰西街未婚夫陈潜家,看望未来的公婆。此时,陈潜还在千里之外的四川灾区……

整整一个月前,陈潜作为南空某搜救团的一名机械师,跟随团里第二批出发的直升机,飞赴四川抗震救灾一线,目前仍在灾区执行任务。而出发当天,本来是陈潜和陈怡君计划好了去领结婚证的日子……



想念陈潜时,陈怡君就看看他们的“大头照”



搜救团执行空运物资任务

“丈母娘”的心愿

昨天上午怡君临出门前,她的妈妈姜女士给快报96060热线打了个电话,希望快报记者能提供几张日前在灾区采访南空搜救团的照片。

她在电话里说,这一个月来,陈潜的父母天天都在思念儿子,如果能看到儿子的照片,一定特别高兴。不过,她挺不好意思地说,“这个电话我是瞒着女儿打的。”

一听姜女士的话,记者脑海中立刻浮现出南空某搜救团的勇士们奋战在抗震救灾一线的情景,想起了那个高高瘦瘦、身穿迷彩服的大男孩陈潜:每次检查飞机安全,眼睛都瞪得老大,不放过任何一个细节……

他们的故事:

准备领证当天,他去了灾区

5月15日,本来是陈潜和陈怡君定下来去领结婚证的日子。

5·12汶川突发强震的消息传来后,南空某搜救团首批官兵于13日早晨6点紧急飞赴灾区一线;15日早晨5点,陈潜随第二批直升机出发。此前因为忙着给飞机做安检等准备工作,他直到起飞前,才给怡君打了个电话简单作别,结婚证自然也领不起来了。

当天,怡君在自己的网络日志里写下了这样一段话:

“虽然舍不得,很担心,但是却为他感到自豪和骄傲,突然觉得老公瘦长的身材变得十分伟岸。军人,一个人在别人困难时就挺身而出的职业。老公不止一次地和我讲:你会孤独,你会一个人撑一个家。军人就是这样,说走就走,走到国家需要的地方。现在想来,我们就要正式结婚的时候,我的每一个神经牵绊着他,也牵绊着整个灾区的人民……我感到全身的血液在奔涌。”

她说:

“放心吧,家里有我”

昨天,怡君冒雨给陈潜的爸爸陈彪送来了父亲节礼物——一件精心挑选的T恤衫。在陈潜父母的眼中,怡君就像女儿一样亲。陈彪说:“怡君回家的次数要比陈潜多!”

而在怡君心目中,照顾好家人是她的责任。陈潜出发那天,怡君给他发了一则短信:“你去吧,放心,家里有我。”她说,自己头一回感觉到身为军嫂的责任和使命。尽管此后她辛苦多了,单位、自己家、陈潜家几头跑,但心里却很充实,“就像《我愿意》那首歌,虽然思念、牵挂,但

是很幸福。”

这一个多月来,陈潜父母和怡君一家人每时每刻都牵挂着灾区,“每天下班回家,火急火燎的第一件事就是开电视,生怕漏掉任何有关抗震救灾的消息。”

陈潜的妈妈郭必惠始终悬着一颗心,特别是在听说成都空军一架救灾机失事后更加担心。

而怡君的好多朋友则建议她到救灾前方去做志愿者,有机会的话还能看望一下陈潜。但这个提议立刻被陈潜在电话里否决:“不行,你来了添乱。”无奈放弃这一计划的怡君说,这时候特别希望自己是一个医护人员,可以到最前线救助受灾的群众,同时还能和老公奋战在同一条战线上。

他说:

“我很好,你别担心”

5月17日,各大媒体报道了直升机飞行员饶新在一线救灾、新娘邱媛媛举行一个人的婚礼并将礼金全部捐献的消息,怡君在与陈潜通话时说到这件事忍不住抽泣起来。结果电话那头的陈潜却逗她说,“新郎就在我们团隔壁,我们看了手机彩信,新娘子挺漂亮的嘛!”怡君被他说得哭笑不得。

其实,在过去的这段时间里,陈潜每次被问及在救灾一线的情况时,从来都是

这种态度:对困难和辛苦永远轻描淡写,时不时还有意搞点“轻松”。一次电话拨通,正好赶上他在吃饭,怡君赶紧追问都吃了些什么,他大声回答,“一人一碗泡面,太好吃了,还有一根火腿肠呢!”

救灾期间余震不断,且经常一个短信发过去,半天都不见回,怡君担心干扰救援工作又不敢多发。结果有一次陈潜终于回信了,连称可安全了,预报有7级余震那晚,大伙儿晚上都被要求睡在停机坪上呢!怡君动情地说,陈潜只在一次提到一个又一个死伤者被抬出废墟时,在电话那头沉默了很久……

她告诉他:

“你一回来我们就结婚”

6月6日本来是陈潜和陈怡君去拍婚纱照的日子,结果也只能延期了。影楼听说新郎去了救灾一线,将他们的档期推迟到了月底——尽管月底能不能回来还不知道。

“领证耽误了,不要紧,可以延迟;拍婚纱照赶不上了,也不要紧。”怡君在短信里告诉陈潜,只要他一回来就结婚。他们的婚礼仪式本来定在10月2日,“哪怕他就是当天才回来都行,直接飞到婚礼现场就可以!”

快报记者 郑春平

■记者手记

父亲节快乐!

昨天是父亲节,我格外挂念曾经采访过的、仍坚守在灾区一线的空军某搜救团的勇士们。我给特级飞行员、团长李春辉上校,政委方涛,副参谋长、特级飞行员李钢,特级飞行员段延超等发去了节日问候。虽然无法一一列举出全团勇士的姓名,但我祝他们每一位平安、快乐。

已经一个多月过去了,只有亲身经历过才知道这是怎样一段难以言说的岁月!南空某搜救团这次共派出了八架直升机、八个机组前往灾区。在采访中,我目睹并体验了他们高强度、高难度的高山深谷飞行。无论烈日炎炎还是刮风下雨,他们挺拔的身影永远在停机坪上时刻待命……

李钢机长在回信中说:“收到你的祝福很高兴,父亲节我还从来没有过过……”

时间过得真快,灾区也渐渐开始了重建工作,而搜救团的勇士们,却仍然和众多子弟兵一样在坚守。对每一位奋战在救援和重建岗位上的父亲而言,这都是一个难忘父亲节!

快报记者 郑春平

6月28日,在南京聆听世界投资大师的声音!由现代快报主办、中国民生银行冠名的“中国民生银行非凡财富·罗杰斯中国行—南京站”活动,让您掌握世界经济走势及中国投资机会

罗杰斯:“我期待着和你们见面”

2008年对于每个投资者来说,注定是不平凡的一年。美国的次贷危机、越南的金融危机、全球面临经济衰退、CPI居高不下、股市暴跌……世界经济究竟会走向何方?投资机会又在哪里?本月28日,由现代快报主办、中国民生银行冠名的至尊财富论坛将邀请到世界投资大师罗杰斯来宁,与您把握经济脉搏、共享思想盛宴。

他是最富远见的国际投资家

他与索罗斯共创“量子基金”,他是现代华尔街的风云人物,他被人们誉为最富远见的国际投资家,他是美国证券界最成功的实践家之一,他被世界首富巴菲特称为“对大势的把握无人能及”的投资大师——他就是吉姆·罗杰斯。

1942年出生的吉姆·罗杰斯五岁时学会赚钱,曾怀揣600美元独闯华尔街,后与索罗斯共创量子基金,利润率一度高达3300%;他两度环游世界,但最终目的并非旅游而是做环球投资考察,他因此创造了吉尼斯世界纪录,更创造了在十多个国家进行股票交易的投资纪录……

他创造出无数投资神话

1970年-1980年,罗杰斯创建量子基金,从1969年12月31日到1980年12月31日,基金的投资回报率高达3365%,而同期的标准普尔指数上升了大约42%。他于1980年出人意料地

离开索罗斯基金,怀揣1400万美元利润开始了其“独行侠”般的投资生涯,他分别在1990年代和21世纪初两次环球旅行,投资足迹遍布葡萄牙、奥地利、德国、新加坡、巴西、中国等十多个国家,十足一位环球投资大师。

1984年,罗杰斯凭借对奥地利市场的独立分析,毅然做多当时低迷的奥地利股市。三年后,奥地利股市奇迹般复苏,正当国际买家纷纷做多之时,罗杰斯于1987年春天抛售其持有的全部奥地利股票,此时距三年前股市已上涨400%~500%。

1982年,罗杰斯分批买入西德股票,并于1985年与1986年分批卖出,获得3倍利润。其时西德股市也是经历了20多年的低迷,罗杰斯却借当时西德大选之机毅然做多,最终盈利。

与奥地利、德国相似,罗杰斯通过他的环球旅行,同样在葡萄牙、新加坡、巴西、印尼、中国等地发现并介入低估股票,却又在瑞典、挪威、日本做空高估股票,他还涉足过博茨瓦纳、阿根廷、厄瓜多尔、哥斯达黎加、南非等多个新兴市场。

2005年,罗杰斯首先唱多低迷数年的中国股市,当时并没有多少人在意他的牛市论,但市场走势正如罗杰斯所言。去年中国股市行情一路看涨时,罗杰斯却又在告诫大家谨慎行事,以防泡沫。

期待着和南京读者见面

美国次贷危机影响不断、越南金融危机爆发、全球面临经济衰退、CPI居高不下、股市连续暴跌……世界经济究竟走向何方?中国投资机会在哪?投资者们无所适从。现代快报在6月7日-8日成功举办南京第二届理财博览会后,立即联系到这位投资大师罗杰斯,希望他能来南京为投资者指点迷津。

早就听说过罗杰斯固执倔强,但是当现代快报发出邀请信函后,没想到罗杰斯非常热情地做出了回应,并调配他的世界各地演讲档期,决定6月28日来南京,与投资者共商投资大计。

“I have agreed to speak in Nanjing on 28 June and I look forward to meeting you.”

Jim Rogers

想聆听大师指点赶紧订票

本次罗杰斯中国行—南京站活动由现代快报主办、中国民生银行总冠名。目前尚余少量门票,如果想与这位国际投资大师面对面地交流、就世界经济热点向他提问,那就赶紧通过快报订票热线抢订门票吧。订票热线:96060 025-84783506 84783605

凡是订购本次门票的嘉宾,均可得到罗杰斯本人的亲笔签名,而且还有机会与罗杰斯本人合影。

快报记者 王海燕

现代快报
至尊财富论坛

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD. 非凡财富

MR. JIM ROGERS GRAND SPEECH, CHINA-NANJING

吉姆·罗杰斯中国行—南京站

国际著名投资家

MR. JIM ROGERS

把握经济脉搏
共享思想盛宴

他与索罗斯共创“量子基金”,他是现代华尔街的风云人物,他被人们誉为最富远见的国际投资家,他是美国证券界最成功的实践家之一,他被世界首富巴菲特称为“对大势的把握无人能及”的投资大师。

去年,罗杰斯曾预测,中国股市在牛市之后会出现较长时间的熊市,目前此预测已得应验。他在国际投资史上所作过的无数成功的预见,被全球金铂界誉为“投资大师”。

吉姆·罗杰斯
来宁开讲还有12天

至尊财富论坛 尚有少量余票

订票热线: 96060 025-84783506 84783605 84783550

主办: 现代快报 总冠名: 中国民生银行 协办: 上海证券报 江苏都市网